

Сегодня воспитатель Анастасия Александровна познакомила ребят логопедической группы с животным миром Арктики.

Занятие способствовало повышению познавательного интереса к животным севера, местонахождению Арктики на глобусе, развитию речи, совершенствованию навыка работы с ножницами, цветной бумагой.

С детьми также была проведена пальчиковая гимнастика "Животные Севера".

В конце занятия воспитатель предложила детям сделать аппликацию "Морж во льдах". Работы получились отличные, все дети справились.





